
55%
45%

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о 
состоянии дел Вашего института/академии?

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен
Затрудняюсь ответить

45%
55%

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 
университете и оснащенностью рабочего места?

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен
Затрудняюсь ответить

42%

36%

21%

В жизни вуза имеется много различных сторон и аспектов, 
которые, так или иначе, затрагивают каждого преподавателя и 
сотрудника. Оцените, насколько Вы удовлетворены: [Отноше-

нием со стороны руководства вуза к Вам]

Полностью 
удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить



36%

36%

9%

18%

В жизни вуза имеется много различных сторон и аспектов, 
которые, так или иначе, затрагивают каждого преподавателя и 

сотрудника. Оцените, насколько Вы удовлетворены: [Участием в 
принятии управленческих решений]

Полностью 
удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

39%

52%

3%

6%

В жизни вуза имеется много различных сторон и аспектов, 
которые, так или иначе, затрагивают каждого преподавателя и 
сотрудника. Оцените, насколько Вы удовлетворены: [Призна-

нием Ваших успехов и достижений]

Полностью 
удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

39%

39%

3%

18%

В жизни вуза имеется много различных сторон и аспектов, кото-
рые, так или иначе, затрагивают каждого преподавателя и 

сотрудника. Оцените, насколько Вы удовлетворены: [Деятель-
ностью администрации вуза]

Полностью 
удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить



58%33%

6%

3%

В жизни вуза имеется много различных сторон и аспектов, 
которые, так или иначе, затрагивают каждого преподавателя и 

сотрудника. Оцените, насколько Вы удовлетворены: [Условиями 
оплаты труда]

Полностью 
удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

45%

45%

3%
6%

В жизни вуза имеется много различных сторон и аспектов, 
которые, так или иначе, затрагивают каждого преподавателя и 

сотрудника. Оцените, насколько Вы удовлетворены: [Удобством 
работы и услугами, имеющимися в вузе]

Полностью 
удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

73%

27%

В жизни вуза имеется много различных сторон и аспектов, 
которые, так или иначе, затрагивают каждого преподавателя и 
сотрудника. Оцените, насколько Вы удовлетворены: [Охраной 

труда и его безопасностью]

Полностью 
удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить



30%

39%

12%

18%

В жизни вуза имеется много различных сторон и аспектов, 
которые, так или иначе, затрагивают каждого преподавателя и 
сотрудника. Оцените, насколько Вы удовлетворены: [Управле-

нием изменениями в деятельности вуза]

Полностью 
удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

18%

55%

15%

12%

В жизни вуза имеется много различных сторон и аспектов, кото-
рые, так или иначе, затрагивают каждого преподавателя и 

сотрудника. Оцените, насколько Вы удовлетворены: [Предо-
ставлением льгот: отдых, лечение и  др.]

Полностью 
удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить



27%

55%

12%
6%

В жизни вуза имеется много различных сторон и аспектов, 
которые, так или иначе, затрагивают каждого преподавателя и 
сотрудника. Оцените, насколько Вы удовлетворены: [Системой 

питания, медицинским  и другим обслуживанием]

Полностью 
удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

Что, по Вашему мнению, необходимо сделать для 
совершенствования учебного процесса и профессиональной дея-

тельности преподавателей (сотрудников)?

Полностью 
удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить


